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	GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA

UNIDADE DE DIFUSÃO CULTURAL, BIBLIOTECAS E LEITURA



Comunicado
Participação no “Outubro – Mês da Gastronomia em São Paulo” 
A SECRETARIA DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA torna público o presente Comunicado, aos interessados em participar da programação do “Outubro – Mês da Gastronomia em São Paulo”. 
Este Comunicado tem por objetivo tornar pública a abertura de inscrições para participação de eventos, festivais e feiras que possuam como tema central a gastronomia, na programação do “Outubro – Mês da Gastronomia em São Paulo”, período do ano dedicado à promoção da cultura gastronômica. 
A participação é válida somente para atividades desenvolvidas no Estado de São Paulo. 
A adesão ao calendário do “Outubro – Mês da Gastronomia em São Paulo” não implica qualquer repasse de recursos materiais e financeiros por parte do Estado de São Paulo a nenhum dos inscritos. 
Para inscrição, os interessados deverão firmar o Termo de Compromisso cuja minuta se encontra anexa ao presente. 
SOBRE “O OUTUBRO – MÊS DA GASTRONOMIA EM SÃO PAULO” 
“Outubro – Mês da Gastronomia em São Paulo” é o maior festival de gastronomia do Brasil, que do dia 1º ao dia 31 de outubro celebrará a diversidade da culinária e da cultura do Estado de São Paulo por meio de workshops, apresentações musicais, rotas, feiras, concursos e ativações em torno da gastronomia de São Paulo, nas 16 (dezesseis) macrorregiões do Estado. 
DA ADESÃO E PROGRAMA DE VANTAGENS
As iniciativas que venham a aderir ao presente deverão fazer constar em seu material de divulgação as logos e selos oficiais do Programa “Outubro – Mês da Gastronomia em São Paulo” e terão seus nomes e dados divulgados nas mídias digitais referentes ao evento, para efeitos de divulgação. 
INSCRIÇÕES
As inscrições para participação no “Outubro – Mês da Gastronomia em São Paulo” são gratuitas e serão submetidas através do envio do Termo de Compromisso, preenchido e assinado, enviado para o e-mail spgastronomia@sp.gov.br, das 09h00 do dia 25 de setembro às 18h00 ao dia 05 de outubro de 2019.
São Paulo, 25 de setembro de 2019.
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